



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 22. travnja 2018. • god. XIV. • br. 328



SVIBANJSKA POBOŽNOST



**Molitva krunice
za duhovnu obnovu katolika u
krajevnoj Crkvi u BiH**

Prvo čitanje

Dj 4, 8-12

Nema ni u kome drugom spasenja.

Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar pun Duha Svetoga: »Glavari narodni i starješine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav!

On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste,

ali koji postade kamen zaglavni.

I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti.«

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 118,

1.8-9.21-23.26.28-29

Pripjev: ***Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.***

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

Bolje se Gospodinu uteći

nego se uzdat u čovjeka.

Bolje se Gospodinu uteći

nego se uzdat u mogućnike.

Zahvalit ću ti što si me uslišio

i moj postao spasitelj.

Kamen koji odbaciše graditelji

postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Blagoslovljen koji dolazi u imenu Gospodnjem!

Blagoslovljamo vas iz doma Gospodnjega!

Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem:

Bože moj, tebe ja uzvisujem.

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,

jer je vječna ljubav njegova!

Drugo čitanje

1Iv 3, 1-2

Vidjet ćemo Boga kao što jest.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Ljubljeni: Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo.

A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest.

Riječ Gospodnja.

Evangelje

Iv 10, 11-18

Pastir dobri život svoj polaže za ovce.

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus:

»Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

Riječ Gospodnja.

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
22. travnja 2018. god. XIV., br. 328,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda

Svaki dan od 8 - 12 sati.

Nedjeljom nakon svetih misa.

Opremanje bolesnika u svako vrijeme.

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice.

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

GSM: 063 820 660

Školske sestre franjevke:

s. Marija Martinović, predstojnica

s. Iva Bešlić

Telefon: 036/652-039

*Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvo-
mučenika, Čerin*

*Listić izlazi svaka dva tjedna,
zaključuje se četvrtkom*

Molitva krunice za duhovnu obnovu katolika u krajevnoj Crkvi u BiH

Biskupi Crkve u BiH, 27. ožujka ove godine, uputili su nam poziv da se svi skupa i svatko osobno, obiteljski i kao članovi župnih zajednica, od liturgijske proslave svetkovine Blagovijesti, 9. travnja, do svršetka mjeseca svibnja povežemo u moljenju Gospine krunice na zajedničku nakanu: duhovna obnova katolika u krajevnoj Crkvi u BiH. naše su nakane:

za pouzdanje u uskrsloga Krista u vremenu brojnih kušnja i sumornosti koje nam se nameću;

- za iskorjenjenje psovke koja truje vjerničko srce i vjerničko zajedništvo;
- za radosnu otvorenost životu i čin zadovoljštine za svu ubijenu nerođenu djecu;
- za slogu i vjernost u bračnom životu i za obiteljsko zajedništvo;
- za istinsko poštovanje Dana Gospodnjega i redovito sudjelovanje na slavlju sv. Mise u nedjelje i zapovijedane blagdane;
- za zauzet odgoj djece i mladih u vjeri i pružanje svjedočenja vjere vlastitim primjerom;
- za hrabro i radosno svjedočenje svoje vjere, voleći svoje, a poštujući tuđe;
- za uklanjanje negativnih ovisnosti koje urušavaju ljudsko dostojanstvo i vjerničko zajedništvo;
- za nova duhovna zvanja i za evanđeosko svjedočenje svih svećenika, redovnika i redovnica;
- da odgovorne civilne vlasti omoguće dostojanstvo života svih u slobodi, miru i jednakopravnosti gdje svatko u dostojanstvu i vrjednovanju vlastita rada pronađe unutarnju snagu ostati na zemlji pradjedova, nju obrađuje i oplemenjenu potomcima predadne;
- da molimo i za sve ono čime će nas Bog obnoviti, ohrabriti i učiniti postojanima na našim korijenima da uvijek budemo prepoznatljivi kao kršćani.

Bl. Alojzije Stepinac krunicu je nazvao „sidrom hrvatskoga naroda“, a Blaženu Gospu „najboljom zaštitnicom u životu i smrti“. Sluga Božji nadbiskup Josip Štadler: „najkrasnijom molitvom koja obuhvaća sve što je čovjeku vjerovati, u što mu se ufati i što mu je ljubiti; ona u sebi sadržava najglavnije istine naše svete vjere i ona je najprikladnija molitva za svaku dob, jednako za stare i mlade, za učene i neuke, za zdrave i bolesne; ona je najbolji molitvenik bez molitvene knjižice i za one koji ne znaju čitati, ona nam predočuje Spasitelja i djelo otkupljenja, ona nas sjeća Marije i svega što je učinila za naš spas.“

Kroz mjesec svibanja u svim našim crkvama molit ćemo na ove nakane koje ćemo rasporediti po danima. Pozivamo i vas da u svojim obiteljima, uz vaše osobne nakane, molite i za ove nakane koje smo gore naveli. Neka nas sve skupa prati zagovor Blažene Djevice Marije.

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED NEDJELJNIH I BLAGDANSKIH SV. MISA

29. travnja 2018. – Peta uskrсна nedjelja

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30 sati.

6. svibnja 2018. – Šesta uskrсна nedjelja

Čerin u 8 i 11 sati, D. M. Ograđenik u 8 sati, D. Blatnica u 9:30 sati, D. V. Ograđenik u 9:30 sati.

BLAGOSLOV POLJA

29. travnja u 11 sati – Gornji Mali Ograđenik

6. svibnja u 11 sati – Pododaci

SVIBANJSKA POBOŽNOST

Mjesec svibanj na poseban način posvećen je Blaženoj Djevici Mariji. Svaku večer, osim subote i nedjelje, molit ćemo krunicu u svim našim crkvama u 18:30 sati. Iza krunice u župnoj crkvi slaviti ćemo svetu misu. Pozivamo vas da i u svojim obiteljima molite krunicu kroz ovo vrijeme. O nakanama koje su preporučili naši biskupi pročitajte u rubrici „Produbimo svoju vjeru“.

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Pobožnost Trinaest utorka sv. Anti je utorkom u 19 sati. U 18:30 molimo krunicu i imate mogućnost za svetu ispovijed.

Nažalost, odaziv na ovu pobožnost nije dobar kao proteklih godina.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom. Krunica i mogućnost za ispovijed je u 18:30, sveta misa u 19, a iza mise je klanjanje do 20 sati. Pozivamo vas na sudjelovanje na ovoj pobožnosti!

LITURGIJSKA SKUPINA

Susret liturgijske skupine bit će u srijedu 25. travnja u 20 sati. Molio bih članove da dođu na ovaj susret. Nažalost, pojedini nisu bili na susretu jako dugo. Također, pozivamo i nove članove da nam se pridruže.

PROBE PJEVANJA

Redovite probe pjevanja održavaju se prema sljedećem rasporedu:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati
- Veliki zbor Sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati
- Veliki zbor Sv. Franje – Donja Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati
- Zbor Sv. Jeronima – Donji Mali Ograđenik – subotom u 14 sati
- Zbor Frame – subotom poslijepodne (*dogovor satnice na susretu Frame*)

MINISTRANTI

Nastavljamo sa susretima ministranata subotom. Molimo ministrante da redovito dolaze na susrete, a ne samo na Framin koji će se uskoro održati. Također molimo roditelje da potaknu svoju djecu na nauče osnovne stvari iz knjižice koju su ministranti dobili za ovogodišnji Framin.

Čerin i D. M. Ograđenik – 9 sati

D. V. Ograđenik – 10 sati

D. Blatnica – 10:30 sati

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED – OFS

24. travanja

-18:30 molitva krunice

- 19:00 sveta misa

- poslije sv. mise zajednička molitva Časoslova s pukom u crkvi

- druženje uz kavu nakon molitve

1. svibanja - nema susreta

FRANJEVAČKA MLADEŽ – FRAMA

Susreti Frame održavaju se svakog petka u 20 sati.

ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE

Svakog petka u 16 sati.

SASTANAK MJEŠTANA D. BLATNICE I G. V. OGRAĐENIKA

Zajedno s crkvenim odborom Donje Blatnice dogovorili smo da ćemo u nedjelju, 29. travnja u 16 sati imati sastanak predstavnika svake obitelji koji dolaze na svetu misu u crkvu u Donju

Blatnicu. Tema će biti briga za crkveno dvorište, mrtvačnicu i groblje. Molimo vas da se obvezno odazovete na ovaj sastanak.

„OPRAMANJE“ BOLESNIKA I UMIRUĆIH

O eventualnom „opremanju“ bolesnika noću sve znate. Doći po nas! Primijetili smo još jednu „praksu“ koja nije u redu, a to je da na smrtovnice pišete „opravljen/a svetim sakramentima“, a znamo da to nije točno. Molimo vas da to ne stavljate ukoliko netko zaista nije „opremljen“. Postoje iznimke kada netko nije „opremljen“ jer je bila iznenadna smrt i Bog će se već pobrinuti za takve. Tu ne postoji ničija odgovornost. Postoji također nemarnost obitelji koji nisu na vrijeme zvali svećenika. Nemojte čekati zadnji trenutak. Zovite čim se netko razboli. Bolesničko pomazanje nikoga neće „otjerati u smrt“, ali mu može pomoći i duhovno i tjelesno.

SPROVODI

Ukoliko nema mrtvačnice u određenom mjestu veliki broj vas doveze vašega pokojnika u groblje sat vremena prije samoga sprovoda. Molili bismo vas da i ostali čine istu stvar. **Više nećemo ići u kuće pokojnika**, jer smatramo da to nema smisla niti potrebe. Nedjeljom možemo uzeti samo jedan sprovod zbog naših nedjeljnih svetih misa!!! Ne možemo slaviti više od tri svete mise. Na Božić, Uskrs i Sv. Stjepana (3.8.) nema sprovoda!!! Hvala!

SPROVODI NEDJELJOM

Od nedjelje 29.4.2018. kreće blagoslov polja i tada oba svećenika nedjeljom imaju 3 mise. Četvrtu ne možemo imati. U ovome razdoblju blagoslova polja tj. do kraja lipnja NEDJELJOM NEĆE BITI SPROVODA!!! Ukoliko netko umre subotom, sprovod planirajte za ponedjeljak a ne nedjelju. Molimo vas za razumijevanje!

POZIVANJE U KUĆU ŽALOSTI NAKON SPROVODA

Uvriježio se običaj pozivanja u kuću žalosti nakon sprovoda. U gorim slučajevima to je neki restoran. Nažalost, to druženje nakon pokopa nerijetko izgleda kao neka fešta s mnoštvom hrane Čerin, 22. travnja 2018. • god. XIV. • br. 328

i pića. Ima li to smisla i koji je smisao?

Redovito se zamoli svećenika da to kaže za vrijeme sprovoda. Svakome smo do sada izišli u susret ukoliko ste nam to na vrijeme rekli, a to znači prije same mise kako bismo na kraju mise mogli pozvati vjernike ili nekome zahvaliti kome vi to želite. Ukoliko ste nam to rekli prije samoga spuštanja pokojnika u grob, mi to nismo rekli. I u buduće će biti tako! Recite prije svete mise. Ipak, bilo bi dobro zapitati se imaju li smisla ti pozivi i ti susreti koji znaju prijeći mjeru ukusa!?

SVETE MISE ZA POKOJNE

Još je malo vremena ostalo za upis misa za vaše pokojne. Do kraja travnja misnu nakanu možete upisati isključivo s karticom. Nakon toga vaše kartice više neće vrijediti, a svi ostali će moći upisati misnu nakanu bez kartice ukoliko bude slobodnih termina.

KORIŠTENJE MRTVAČNICE

U D. Blatnici, D. M. Ograđeniku i D. V. Ograđeniku postoje mrtvačnice koje su u sklopu crkve. Bilo bi dobro kada bi obitelji pokojnika nakon sprovoda dale 100 KM za korištenje mrtvačnice za koju je potrebno platiti i struju kao i druge potrošne stvari. Ovo vam stavljamo na srce, a vi postupite prema svojoj savjesti. Hvala!

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 22. travnja – ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA
P 23. travnja – Juraj, Đuro, Đurđica
U 24. travnja – Fidelis Sigm., Vjeran, Vjera
S 25. travnja – Marko evanđelist, Maroje, Ermin
Č 26. travnja – Kleto i Marcelin
P 27. travnja – Ozana Koterska, Jakov Zdranin
S 28. travnja – Petar Chanel, Polion Panonski i dr.

N 29. travnja – PETA USKRSNA NEDJELJA
P 30. travnja – Pio V. papa, Josip Cottolengo
U 1. svibnja – Josip radnik, Sigismund Burg
S 2. svibnja – Atanazije Alekandrijski, Eugen
Č 3. svibnja – Filip i Jakov ap., Mladen
P 4. svibnja – Florijan, Cvjetko, Cvijeta
S 5. svibnja – Anđelko Jeruzalemski, Irena Solunska

Ponedjeljak, 23. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Za † Mirka Medića ???
 - Karmela i Zdravko Mandžo za †† roditelje Veselka, Vinku, Iliju i Milku, tetku Maru, tetka Matu i ostale ††

Utorak, 24. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Anka Pehar za † supruga Nikolu, svekra, svekrvu, roditelje i braću
 - Drago i Jadranka Prusina za svoje ††

- Čerin, 19 sati
- Obitelj Ruže Buljan za sve svoje ††

Srijeda, 25. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Marko i Matija Miletić za svoje ††
 - Raća i Mirjana Stojić za sve svoje ††

Četvrtak, 26. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Stana Prusina za † muža Antana i sve †† iz ob. Prusina, Medić i Marić
 - Obitelj za † Pavu Petrušića

- Čerin, 19 sati
- Anđelina i Silvestar Beljo za svoje ††

Petak, 27. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Obitelj Dugandžić – Sivrić za svoje ††
 - Željko Korać za †† roditelje Jozi i Stanu, brata Anđelka, nevjestu Miroslavu, bratića Josipa i ostale ††

Subota, 28. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati
- Marica Ćorić za † muža Martina, svekra Grgu, svekrvu Janju, oca Fabijana, majku Zoru i ostale ††
 - Danica Radišić za † supruga Milu i ostale †† iz ob. Radišić i Dugandžić

Nedjelja, 29. travnja 2018.

- Čerin, 8 sati
- Ante i Blaženka Ivanković s obitelji za † oca Ferdu, majku Lucu, sestru Jasnu, nećakinju Josipu, djedove i bake i sve †† iz ob. Ivanković, Radišić i Puljić
- 11 sati
- Sveta misa za župljane

- D. M. Ograđenik, 8 sati
- Obitelj za † Milu Miličević

- D. Blatnica, 9,30 sati
- Ivan Gagro za † suprugu Janju, sina Božu, nevjestu Ines i ostale ††

- D. V. Ograđenik, 9,30 sati
- Mirko i Sofija Miličević za † sina Davora i ostale ††

- G. M. Ograđenik, 10,30 sati
- Blagoslov polja

Ponedjeljak, 30. travnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Ljuban i Marija Prusina za †† roditelje Jozu, Milku, Antu, Ivicu, tetku Anicu i Slavku Ćorić
 – Slaven Džida za sve †† Džide, Sušce i Bojčice

Utorak, 1. svibnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Josip Beljo za † brata Marijana
 – Stojan Medić za †† roditelje, braću i sestre
-
- Čerin, 19 sati – Mate Korać – Ukašev za sve svoje ††, sestranu Maricu i zeta Miću

Srijeda, 2. svibnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Gojko i Vinka za sve †† iz ob. Prusina i Cvitanović
 – Andrija i Milka Medić za †† roditelje i ostale ††
-
- Čerin, 19 sati – Martin i Anka Lesko za svoje ††

Četvrtak, 3. svibnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Jozo i Željka Miletić za sve svoje ††
 – Obitelj za † Gordanu Stojić
-
- Čerin, 19 sati – Zvonimir i Ljubica Sušac za † roditelje i ostale ††

Petak, 4. svibnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Bože i Anica Ivanković za sve svoje ††
 19 sati – Hrvoje i Marija Šarac za svoje ††
-
- D. Blatnica, 8 sati – Lovre Bevanda za † Ivana Gagru
 – Šima Bevanda za † muža Pavu i ostale ††

Subota, 5. svibnja 2018.

- Čerin, 7 sati – Dragica Ivanković za † muža Ivana i ostale †† iz ob. Ivanković i Prusina
-
- D. V. Ograđenik, 8 sati – Iva Milićević – Tunić za † muža Marka, sina Peru i ostale ††
 – Vanda Milićević za † muža Peru i ostale ††

Nedjelja, 6. svibnja 2018.

- Čerin, 8 sati – Šimun Stojić za † oca Dragu, majku Stanu i strica Ivana
 11 sati – Sveta misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 8 sati – Obitelj za † Ivana Luburića i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati – Žarko i Silvna Pehar za †† roditelje Slavka, Ljubicu, Zvonku i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik, 9,30 sati – Ruška Soldo za †† iz ob. Soldo i Musa
-
- Pododaci, 11 sati – Blagoslov polja

CIJENE USLUGA U ŽUPNOM UREDU

Crkveni dokumenti (krsni list, slobodni list, vjenčani list...) - 15 KM.

Vjenčanje – 100 KM, a ako ne donesete svoj križ onda je 120 KM. Napominjemo da se 50% od vjenčanja daje u biskupiju. **Svako traženje „dozvole“ na određeni dokument za vjenčanje (ako nije iz naše Biskupije) smo mi do sada plaćali 20 KM od onoga što ste vi uplatili, a od sada ćete vi sami plaćati i te dokumente.**

Sprovod – 100 KM. Običaj je, ali ne i obveza, uplatiti i 30 misnih nakana za pokojnika što iznosi 600 KM. Te misne nakane se šalju u Provincijalat.

Krizma – 50 KM. 50% od toga iznosa ide biskupu, kao i sva lemuzina od toga dana.

Misa za pokojne ili na nakanu – 20 KM.

Haljine za prvu pričest i krizmu – 30 KM (odredba župnog ureda već od prije)

Krštenje se ne plaća!

Obične potvrde, npr. za kumstvo se ne plaćaju.

OBLAČENJE NA VJENČANJIMA

Želimo vas upozoriti na način odijevanja za vrijeme vjenčanja. Nažalost, djevojke i žene jako često su neprimjereno odjevene za crkvi. Poneke i mladenke. **Najiskrenije i najozbiljnije vas molimo i upozoravamo da pripazite kako ste odjeveni. Svaka ženska osoba koja ima prekratku suknju, dekolte i majice na „bretelice“ bit će zamoljena da ne uđe u crkvu.** Na vrijeme ste upozoreni, pa vas molimo da o tome vodite računa kako prije samoga vjenčanja ne bi bilo neugodnih situacija. Moramo poštivati crkvu kao sveto mjesto!

DAROVATELJI ZA CRKVU

N.N. 50 KM, Ilko Prusina 100 KM, Obitelj Mate Stojića 100 KM, Zvonimir Luburić (prigodom krštenja) 100 KM, Franjo Luburić (prigodom krštenja) 100 KM, Mato Korać + Šime 200 KM. Hvala!

DAROVATELJ ZA MASLINSKI VRT

Stanko Dugandžić 50 KM.

Hvala!

NAŠI KRŠTENI

7. LUCIJA LUBURIĆ iz Mostara, kći Zvonimira i Josipe r. Sušac. Kuma je bila Anamarija Odak, a krstitelj fra Tihomir Bazina.

8. ANTE LUBURIĆ iz Širokog Brijega, sin Franje i Daliborke r. Sesar. Kum je bio Dalibor Skoko, a krstitelj fra Tihomir Bazina.

Čestitamo!

NAŠI VJENČANI

1. MARKO VUKOJA s Privalja, sin Bože i Gordane r. Ivanković i ANICA ŠEVO iz Donjih Hamzića, kći Željka i Ljilje r. Martinović. Svjedoci su bili Petar – Matej Mabić i Ivana Radišić, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.

2. TOMISLAV GAGRO iz G. V. Ograđenika, sin Joze i Karmile r. Ljubić i MATEA STOJIC iz Dragičine, kći Tihomira i Marijane r. Šajin. Svjedoci su bili Marin Lesko i Ana Stojić, a vjenčanju je asistirao fra Tihomir Bazina.

Čestitamo!

NAŠI POKOJNI

22. NADA SOLDO (1936.) s Čerina, kći Marijana Zovke i Mare r. Damjanović. Suprug je bio Slavko. Pokopana je na groblju na Čerinu, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

23. GORDANA STOJIC (1967.) iz Dragičine, kći Drage Čolaka i Matije r. Ereš. Suprug je bio Mate. Pokopana je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

24. IVA PRUSINA (1924.) iz Gornjih Hamzića, kći Pere i Pere r. Stojić. Pokopana je na Novom groblju u Gornjim Hamzićima, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.

Počivali u miru Božjem!